Задание 1.

Известно, что предприятие планирует наладить выпуск новой продукции с доходностью 20 тыс. рублей ежегодно в течение 7 лет. На закупку оборудования планируется потратить 50 тыс. руб., доставка, монтаж и установка будут составлять 20 тыс. рублей. Затраты на оплату монтажникам за демонтаж старого оборудования 10 тыс. рублей. 

Рассчитать следующие показатели:

1) Рассчитать простой период окупаемости: по формуле 
Ток = капитальные вложения / ежегодная прибыль
ИТОГО капитальные вложения составят ? тыс.руб.

Ток = ?
2) Рассчитать недостающие показатели проекта в таблице, если известно, что инвестиции будут привлечены под 14% годовых. Необходимо определить срок окупаемости этого проекта.

	Год
	Норма дисконта
	Величина  инвестиций (капвложения)
	Денежные поступления ежегодные (денежный
поток  по годам), тыс. руб.
	Компоненты денежного потока по годам, приведенные к нулевому году рассчитать по формуле:  Ежегодная прибыль/ (1+норма дисконта)t , где t – это номер периода
	Накопленный к данному году дисконтированный денежный поток рассчитать по формуле:

величина капвложений + компоненты денежного потока по годам, приведенные к нулевому году

	0
	14%
	- 80,0
	-
	-
	-80,0 + 0 = - 80,0

	1
	14%
	-
	20,0
	20/1,14=17,54
	- 80,0 + 17,54 = - 62,46

	2
	14%
	-
	20,0
	20,0/(1,14)2=20,0/1,2996=
	- 80,0  + (17,54 + …) = 

	3
	14%
	-
	20,0
	
	- 80,0 + (17,54 + …) =

	4
	14%
	-
	20,0
	
	- 80,0 + (17,54 + …) =

	5
	14%
	-
	20,0
	
	- 80,0 + (17,54 + …) =

	6
	14%
	-
	20,0
	
	- 80,0 + (17,54 + …) =

	7
	14%
	-
	20,0
	
	- 80,0 + (17,54 + …) =


3) Сделать выводы об окупаемости проекта

Задание 2

При расчете точки безубыточности будем ориентироваться на следующие данные: предприятие выпускает пластиковую тару: поддоны и баки; соотношение выпускаемой продукции 2:1; условно-постоянные на весь выпуск продукции в год составляют 270 тыс. руб. Условно-переменные расходы соответственно 150 и 80 рублей.

Определить, как изменится точка безубыточности на оба вида продукции, если известно, что средняя цена на поддоны составляет 200 рублей, а на баки 100 рублей. При этом условием к изменению критического объема будет рост цен на основное сырьё – пластиковую крошку на 5%. Также следует рассчитать изменение цены для сохранения прежнего критического объема по видам продукции.
При расчетах использовать Формулу расчета точки безубыточности в натуральном выражении (в штуках продукции или товара):
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Задание 3

Выручка за данный месяц составила 4,5 млн. рублей. Затраты на покупку товаров для продажи: 3,51 млн. рублей,  на заработную плату за месяц составили 0,4 млн. рублей, затраты на арендную плату и коммунальные услуги: 0,23 млн. рублей.
Рассчитать следующие показатели:

Найдите среднюю наценку на товары, валовую и чистую прибыль и определите рентабельность продаж по валовой прибыли и по чистой прибыли продуктового магазина за месяц, если выручка за данный месяц составила 4,5 млн. рублей. Затраты на покупку товаров для продажи: 3,51 млн. рублей,  на заработную плату за месяц составили 0,4 млн. рублей, затраты на арендную плату и коммунальные услуги: 0,23 млн. рублей.

